
Orthographe : accorder en nombre un adjectif qualificatif. 
 

1. Complète : 
 

Genre       Nombre 
 

 
 
 ……………….. ……………………  ………………….  ………………… 
 
On écrit ? 
 
 
2. Accorde chaque adjectif qualificatif entre parenthèses avec le nom qu’il qualifie. Tu peux utiliser le dictionnaire pour 
vérifier. 
 
des paysages (industriel)  ……………………………………………………………………………….. 
 
des gâteaux (gras)  ……………………………………………………………………………………. 
 
des colis (gratuit)  ……………………………………………………………………………….. 
 
des pinceaux (violet)  ……………………………………………………………………………….. 
 
des oiseaux (affolé)  ……………………………………………………………………………….. 
 
des phénomènes (anormal)  ……………………………………………………………………………….. 
 
des produits (nouveau)  ……………………………………………………………………………….. 
 
des animaux (inoffensif)  ……………………………………………………………………………….. 
 
des enfants (impatient)  ……………………………………………………………………………….. 
 
des bâtiments (monumental)  ……………………………………………………………………………….. 
 
des échanges (européen)  ……………………………………………………………………………….. 
 
des rapports (glacial)  ……………………………………………………………………………….. 
 
des sportifs (heureux)  ……………………………………………………………………………….. 
 
des fruits (tropical)  ……………………………………………………………………………….. 
 
des vases (oriental)  ..……………………………………………………………………………….. 
 


